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TÍTULO DEL PÓSTER /
TITLE OF THE POSTER


Nombre completo Autor 1 / Full name Author 1
Titulación académica / Academic degree
Afiliación Institucional / University
Ciudad, País / City, Country
Correo electrónico / E-mail address

Nombre completo Autor 2 / Full name Author 2
Titulación académica / Academic degree
Afiliación Institucional / University
Ciudad, País / City, Country
Correo electrónico / E-mail address

Nombre completo Autor 3 / Full name Author 3*
Titulación académica / Academic degree
Afiliación Institucional / University
Ciudad, País / City, Country
Correo electrónico / E-mail address


Resumen / Abstract
El título “Resumen” deberá estar a 11 puntos, en negrita y centrado. El cuerpo del resumen debe contener la tesis y conclusión de la propuesta en no más de 250 palabras, debe estar a 11 puntos, justificado en letra regular.

The title 'Abstract' should be in 11-point bold font and centered. The abstract itself should summarize the thesis and conclusion of the proposal in no more than 250 words. It should be in 11-point justified regular font.


Metodología y resultados / Methodology and results
El título “Metodología y resultados” deberá estar a 11 puntos, en negrita y centrado. El cuerpo de la introducción no tendrá más de 550 palabras. Este formato se utilizará para publicar en las actas de la conferencia. La idea es darle a este volumen una apariencia de alta calidad. 

The title 'Methodology and Results' must be in 11-point bold font and centered. The presentation should not exceed 550 words. This format is intended for submissions to be published in the conference proceedings, aiming to give this volume a high-quality appearance.


Figuras / Figures 
Use imágenes y fotografías de buena calidad, mínimo 90 DPI, e insértelas en el documento en formato JPG. Enumere todas las figuras en la parte superior y enseguida el título, debajo de la figura incluir la fuente. Los textos deben ir en letra regular, 11 puntos, centrados. Revisar ejemplo.

Use good quality images and photographs with a minimum resolution of 90 DPI and insert them into the document in JPG format. Number all figures at the top, followed by the title. Beneath each figure, include the source. Text should be in regular type, 11 points, and centered. Please review the example provided for guidance.

Figura 1. Título

Fuente: XXIV Festival Internacional de la Imagen, 2025


Tablas / Tables
Enumere todas las  tablas en la parte superior y enseguida el título, debajo de la tabla incluir la fuente. Los textos deben ir en letra regular, 11 puntos, centrados. Se recomienda que las líneas de la tabla sean de 0,5 puntos, 70% grises. Minimice el uso de líneas de tabla innecesarias.

Please number all tables at the top, followed by the title. Below each table, include the data source. Text should be in Times New Roman, 11 points, and centered. We recommend using table lines of 0.5 points in 70% grey. Minimize the use of unnecessary table lines. Please refer to the example provided for guidance.
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Fuente: XXIV Festival Internacional de la Imagen, 2025



Bibliografía / Bibliography
El título “Bibliografía” debe estar a 11 puntos, en negrita, centrado. Los estándares de citas se adhieren a los lineamientos establecidos por - APA, última edición. La diferencia entre una lista de referencias y la bibliografía es que, en sus referencias, usted pone de manifiesto todas las fuentes a las que usted se refirió directamente durante la escritura – en orden numérico, mientras que la bibliografía incluye una lista, en orden alfabético, de todos los autores y fuentes que fueron consultadas durante la escritura de su ensayo. 

The title 'Bibliography' should be in 11-point bold font and centered. Citation standards adhere to the guidelines established by the Publication Manual of the American Psychological Association (APA), latest edition. It's important to note the distinction between a list of references and a bibliography. In your references, you highlight all the sources you directly referred to during the writing, listed in numerical order. On the other hand, the bibliography includes a list, in alphabetical order, of all the authors and sources that were consulted during the writing of the essay.


------------------------------------------------------
Nota: 
Esta es la plantilla para presentación de pósters, debe formatear su propuesta exactamente como se presenta en este documento guía. La forma más fácil de hacer esto es reemplazar el contenido con su propio material. La entrega del documento será en versión final con resumen, metodología, resultados y bibliografía. Incluir mínimo 2 imágenes y máximo 4 imágenes en formato JPG y buena calidad.

La extensión final del documento será de 800 palabras, incluyendo la bibliografía. El interlineado debe ser 1,15 con doble espacio entre cada sección y espacio sencillo entre párrafos. 

El Festival recibirá propuestas en inglés y español.

*Se admiten máximo 3 autores.

Note:
This is the template for poster presentations. You should format your paper exactly like this document. The easiest way to accomplish this is by replacing the content with your own material. The final document will include a summary, methodology, results, and bibliography. It must include a minimum of 2 images and a maximum of 4 images, all in JPG format and of good quality.

The final length of the document must be 800 words, including the bibliography. Line spacing should be set at 1.15, with double spacing between each section and single spacing between paragraphs.

The Festival will accept proposals in both English and Spanish.

*A maximum of three authors are allowed.
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